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  下記の条件をすべて満たしていることを宣誓いたしますとともに、何れかの条件を欠くこととなったとき、入札に参加することを禁止されても何等異議の申立をいたしません。


記


１　地方自治法施行令第１６７条の４の規定に該当しないこと。
２　申請書の提出期間の最終日から入札の日までの期間に、京都府道路公社の指名競争入札について指名停止とされていないこと。
３　公告に掲げる料金収受業務の経験年数を満たしていること。
４　公告に掲げる人員を配置することができること。
５　概ね２時間以内に業務場所へ到達することができる場所に本社又は営業所等を有していること。　
６　経営状態が著しく不健全でないこと。
７　申請者並びに京都府暴力団排除条例（平成22年京都府条例第23号）第２条第４号イに規定する役員及び使用人並びに同号ウに規定する使用人が同条第３号に規定する暴力団員に該当しないこと。
８　公共の安全及び福祉を脅かすおそれのある団体又は公共の安全及び福祉を脅かすおそれのある団体に属する者（その事実がなくなった後２年間を経過しない者を含む。）に該当しないこと。
